

诗和远方在草原

厦门晚报小记者内蒙古夏令营·第二团第三团习作选登

A14

沙漠之行

双十中学海沧附属学校五年(9)班田典

响沙湾是5A级景区，它的名字很有趣，顾名思义，就是沙子会响。每当风吹来时，沙子就会从高处滑落，发出响声。

我们来到驼群前。哇！近两米高的双峰骆驼，十分高大，性格却温驯可爱。我走向前，骆驼温柔地跪下身子，我坐在驼峰中间，感受着骆驼的体温，摸摸它毛茸茸的、左右抖动的驼峰。

响沙湾是一个与众不同的沙漠，它有很多娱乐设施，如神仙过山车、海盗船、高空飞椅……最不可思议的是，在沙漠如此干旱的环境下，这里还有水上乐园。

我在沙漠中留下难忘的脚印，天边出现彩色的夕阳，再见了，响沙湾。

缘分

福州市屏山小学五年(5)班龙习之

此次内蒙古之行，我发现缘分真的很奇妙，我们要珍惜生活中的缘分。

我们在黄花沟索道等候处焦急等待时，一个声音传来：“你们是从厦门来的吗？”和我站在一块的带队老师立马热情地回答：“是啊，我们是厦门晚报小记者团的。你呢？”我注意到说话女孩的长相，鹅蛋脸上镶着一双黑白分明的眼眸，不高不低的鼻梁，不薄不厚的粉唇，笑起来有浅浅的酒窝和淡淡的卧蚕。

女孩来自成都，和父母一起来内蒙古游玩。我们开始交谈，谈旅游、谈学习、谈生活趣事。原本枯燥的等待，变成愉快的交流。

感觉没聊一会儿，就轮到我们一起坐索道了。恰巧我要乘坐的厢已经满员，我们只好依依不舍地道别。但没想到后面在大巴候车区，我们又相遇了，只可惜我上车时大巴已满员，只好又分开了。在骆驼车等候处，我们再次相遇，这回有幸同乘一辆车，我们相谈甚欢。再后来，走着走着，被人

流冲散的我们再一次相遇。我记得十分清楚，她先看到我，然后追上来。可因为行程不同，我们只好再次分别。她笑着向我挥手：“我们有缘再见哈！”

我把此事告诉带队老师时，老师问我：“你为什么不留她的联系方式？”我一怔，随即叹道：“留了或许也没什么用，也不一定会联系。”老师立即回应：“人生会遇到形形色色的人，是他们丰富了我们的人生。人生短暂，真正投缘的人不多，能够相遇也是缘分。正所谓相逢即是缘，每一段友谊都值得我们珍惜。缘分促使我们走到一起，若此时不留一个联系方式，人海茫茫，再次相见又是何年？我知道你是个活泼开朗的好孩子，但你习惯了等别人先开口。”

我愣住了，开始反思这些年错过的友情。我开始懊悔，若能再给我一次机会，我不会再错过这样的缘分。

带着遗憾，我继续接下来的行程。万万没想到的是，在骑马场我们又偶遇了，这次我主动要了她的联系方式。

■小记者拍起照片有模有样。
本版图片/郭航摄



■小记者参观航天展示厅。



■小记者们在沙漠里骑骆驼。

航天印象

玉秀学校五年(1)班王麒

内蒙古博物院参观之旅充满了惊喜，其中最让我感兴趣的是航天技术板块。

通过参观，我了解到中国航天技术发展历程。最初，我们说：“我们也要搞人造卫星。”经过不懈努力，我们真的成功造出自己的卫星，取名“东方红”。“东方红”是有深刻寓意的，我们的国旗也是红色的。此外，我还知道了，航天员在舱内、舱外穿的工作服是不一样的。

这次旅行令人难忘。我从多个方面汲取到不同知识，我已经在期待下次路上的风景了。

姐姐

思明二实小三年(5)班吴江薇

这个暑假，我跟着晚报小记者团来到大草原。

蓝蓝的天上白云飘，蓝天下是一望无际的绿毯，遍地的牛羊悠闲地吃着草。一路上，我们欢歌笑语，一起看草原，一起骑马，还一起住蒙古包。最令我难忘的是我认识了很多姐姐。她们知识渊博，多才多艺。我跟着姐姐们一起参观内蒙古博物院，一起在沙漠骑骆驼，还一起吃了美味的雪糕，真是开心极了！

骑骆驼

莲花小学三年(1)班蒋昱韬

内蒙古之行第三天，老师说要去“响沙湾”，我翻了翻出团手册，这是5A级景区，我超级期待。

骑骆驼时，我精心挑选了一匹白色的骆驼，在驼群里“鹤立鸡群”。我坐在驼峰中间，骆驼刚起身时，我生怕掉下来，但骑了一段之后就适应了，安心地坐在上面欣赏草原

响沙湾之旅

厦门外国语学校附属小学六年(4)班黄泽宇

我们来到响沙湾，开始一天的奇妙旅程。

刚到响沙湾，阳光就已洒满大地，但没有想象中那么热辣。我们坐上缆车，透过玻璃，看到一望无际的沙漠，如同一片金色海洋。

抵达仙沙岛后，我们骑上“沙漠之舟”骆驼。骆驼长着一张长脸，脚呈扁平状，脖子呈C字状，背上长着两个小小的“山丘”。我小心翼翼地爬上骆驼背，骆驼缓缓地站起来，我双脚悬空，莫名有一种眩晕感，我不得不抓紧绳子。沿途，我看到许多沙丘，大大小小，有着细腻的纹路，宛如大自然的艺术品。

骑完骆驼，我们又来到

的美景。这只骆驼一直回头咬我的裤子，也不知它是喜欢我还是讨厌我。

骑行结束后，看着前面的骆驼跪在地上，让人从上面下来，我心里有点害怕，因为我的骆驼一直不愿意跪下来，有人拿鞭子抽打它，我的心里好难过，这些可爱的骆驼好可怜！

“神仙过山车”。过山车轨道十分陡峭，甚至有360度大翻转，再加上过山车上传来的尖叫声，我感受到前所未有的紧张。经过一段时间的等待，我总算坐上过山车，我感觉自己似乎不是一名玩家，而是一名即将奔赴刑场的囚犯。

随着过山车启动，我的心也提到了嗓子眼。起初，过山车运行得很慢，但这只是暴风雨前的平静。随着过山车的俯冲，速度瞬间提上来了，我还没反应过来，过山车开始360度翻转，我几乎要脱离座位了。下了过山车，我的心脏还在怦怦直跳，两腿发软。

我们恋恋不舍地离开响沙湾。

我被震撼了

湖滨小学五年(1)班汤佳煜

内蒙古之行还没启程，我翻阅夏令营出团手册，就对内蒙古博物院很向往，等不及想翻开这部“百科全书”。

在老师的带领下，我们终于来到内蒙古博物院。我们参观了恐龙展示厅、民族展示厅、航天展示厅等。最令我印象深刻的是航天展示厅。步入其中，就像置身于宇宙之中，非常震撼。往前走，我被“东方红”一号卫星吸引。它是我国1970年发射的第一颗卫星。那时，我国的生产力不强，在那样艰苦的环境下，航天前辈们团结一心把“东方红”一号卫星送上辽阔的太空，他们真的太了不起了！

现在，中国航天正在积极研发火箭、卫星、空间站等，我们已经从航天大国迈向航天强国，写到这里，我的自豪感油然而生。长大后，我也想登上太空，探寻神秘的宇宙，为我国航天事业做出贡献。